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Μάθημα: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ   

Τάξη: Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

Ημερομηνία: 19/12/2021 

Καθηγητές: ΟΜΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΦΑΣΜΑ 

Ονοματεπώνυμο: 
 

ΘΔΜΑ Α: 
 

Α1. Έζησ κηα ζπλάξηεζε f  νξηζκέλε ζε έλα δηάζηεκα Δ. Αλ: 

 ε  f  είλαη ζπλερήο ζην Δ θαη 

   0f x   γηα θάζε εζσηεξηθό ζεκείν x  ηνπ Δ, 

ηόηε λα απνδείμεηε όηη ε f  είλαη ζηαζεξή ζε όιν ην δηάζηεκα Δ.                                 Μνλάδεο 8 

 

 

Α2. Θεσξήζηε ηνλ παξαθάησ ηζρπξηζκό: 

« Αν μια ζςνάπηηζη f  είναι παπαγωγίζιμη και γνηζίωρ αύξοςζα ζηο  , ηόηε ιζσύει 

  0f x  , για κάθε x .»    

α) Να ραξαθηεξίζεηε ηνλ παξαπάλσ ηζρπξηζκό σο Αιεζή ή Ψεπδή.  Μνλάδα 2 

β) Να αηηηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο ζην εξώηεκα α).                                                     Μνλάδεο 3 
 

 

Α3. Να κεηαθέξεηε ηελ παξαθάησ πξόηαζε ζην ηεηξάδηό ζαο, θαηάιιεια ζπκπιεξσκέλε, ώζηε λα  

πξνθύςεη έλαο αιεζήο ηζρπξηζκόο: 

«Έζηω μία ζςνάπηηζη f  και   0 0,x f x  ένα ζημείο ηηρ fC . Αν ςπάπσει ηο _______  και  

είναι έναρ ππαγμαηικόρ απιθμόρ   , ηόηε οπίζοςμε ωρ εθαπηομένη ηηρ fC  ζηο ζημείο ηηρ   , ηην  

εςθεία ε πος διέπσεηαι _______ και έσει ζςνηελεζηή διεύθςνζηρ _______.»                     Μνλάδεο 6 
 

 

Α4. Να ραξαθηεξίζεηε θαζεκία από ηηο πξνηάζεηο πνπ αθνινπζνύλ, γξάθνληαο ζην ηεηξάδηό ζαο ηελ  

έλδεημε Σωζηό ή Λάζνο δίπια ζηνλ αξηζκό πνπ αληηζηνηρεί ζε θάζε πξόηαζε: 

1. Γηα θάζε  x  ηζρύεη .x x   

2.  Ιζρύεη ε ηζνδπλακία     
0 0

lim lim 0
x x x x

f x f x
 

     . 

3.  Η ζπλάξηεζε   ,f x x      είλαη παξαγσγίζηκε ζην  0,  θαη ηζρύεη 

  lnf x x    .                                                                                                                    Μνλάδεο 6 
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ΘΔΜΑ Β: 
 

Δίλεηαη ε ζπλάξηεζε  : 2f     κε ηύπν  
1

2

x
f x

x

 



 , όπνπ  , ε νπνία έρεη ζην 1x   

θιίζε ίζε κε – 3. 
 

Β1. Να βξείηε ηελ ηηκή ηνπ  .                                                                                     Μνλάδεο 5 

Γηα ηα παξαθάηω εξωηήκαηα δίλεηαη όηη .   

Β2. Να απνδείμεηε όηη ε ζπλάξηεζε f  αληηζηξέθεηαη θαη λα βξείηε ηελ αληίζηξνθε ζπλάξηεζε 1.f 

 

Μνλάδεο 6 

Β3. Να ππνινγίζεηε ηα όξηα: 

α)  
2

lim
x

f x


  β) 
 

1

2

lim
x

f x

x

                                                            Μνλάδεο 4 + 4 = 8 

Β4. Δίλεηαη επηπιένλ ε ζπλάξηεζε     1 2xg x f x e   . Να δείμεηε όηη ε ζπλάξηεζε g  έρεη 

ηνπιάρηζηνλ κία ξίδα ζην  
1

, 1
2

 
 
 

.                                                                                        Μνλάδεο 6 

                                     

ΘΔΜΑ Γ: 
 

Δίλεηαη ε ζπλάξηεζε   1 ln 1xf x e x    κε  0.x    

 

Γ1. Να απνδείμεηε όηη  ε ζπλάξηεζε f  είλαη γλεζίσο αύμνπζα ζην  0, .                    Μνλάδεο 6 

  

Γηα ηα παξαθάηω εξωηήκαηα δίλνληαη επηπιένλ νη ζπλαξηήζεηο g, h  πνπ νξίδνληαη από ηνπο 

ηύπνπο   x 1
g x = e  θαη   h x = 1 lnx  αληίζηνηρα.  

Γ2. Να δείμεηε όηη ε gC  κε ηε hC  έρνπλ αθξηβώο έλα θνηλό ζεκείν ζην νπνίν νη εθαπηνκέλεο ηνπο 

είλαη θάζεηεο.                                                                                                                         Μνλάδεο 7 

Γ3. Έζησ F  κία παξάγνπζα ηεο f  ζην  0,  . Να δείμεηε όηη        2 3 2F F F F      . 
    

                                       

Μνλάδεο 6 
 

Γ4. Να εμεηάζεηε αλ ε ζπλάξηεζε     x f x    είλαη παξαγσγίζηκε ζην 1.x               Μνλάδεο 6                                           

 

ΘΔΜΑ Γ: 
 

Δίλεηαη ε ζπλερήο ζπλάξηεζε :f    γηα ηελ νπνία ηζρύεη   
2 21 1x f x x   

 
γηα θάζε 

x .  

Γ1. α) Να ππνινγίζεηε ην όξην 
2

0

1 1
lim .
x

x

x

 
                                                                     Μνλάδεο 2 

β) Να απνδείμεηε όηη  

2 1 1
, 0

0, 0

x
x

f x x

x

  
 

 
 

.                                                               Μνλάδεο 5 
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Γηα ηα παξαθάηω εξωηήκαηα δίλεηαη ε ζπλάξηεζε       
1

1 2
2

x 1
g x = ln e ln  . 

 

Γ2. Να δείμεηε όηη: 

     α) Η εθαπηνκέλε ηεο fC  ζηελ αξρή ησλ αμόλσλ είλαη ε επζεία (ε) κε εμίζσζε 
1

.
2

y x                                                                                      

Μνλάδεο 3 

     β) Η εθαπηνκέλε (ε) ηεο fC  εθάπηεηαη ηεο gC  ζε θάπνην ζεκείν   0 0,x g x  κε 0 0.x                                                                                                  

Μνλάδεο 4 

Γ3. Να απνδείμεηε όηη ε εμίζσζε        
1 1 1

2 2 2
f x g x x f x g x

     
            

     
  έρεη ηνπιάρηζηνλ 

κία ξίδα.                                                                                                                                  Μνλάδεο 5 

Γ4. Δίλεηαη ε παξαγσγίζηκε ζπλάξηεζε  : 0,1h   γηα ηελ νπνία ηζρύεη  
1

2
h x   , γηα θάζε 

 0,1x  ,  0 0h   θαη  
1

1
2

h  . Να δείμεηε όηη ε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο h  είλαη ην επζύγξακκν 

ηκήκα κε άθξα ηελ αξρή ησλ αμόλσλ θαη ην ζεκείν 
1

1,
2

 
 
 

.                                           Μνλάδεο 6 

 

 

 

Οδεγίεο εμέηαζεο: Όια ηα ζέκαηα λα απαληεζνύλ ζην ηεηξάδηό ζαο. 

 

 
Διάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες 

 
 
 
 
 

Ευχόμαστε Επιτυχία!!! 


